
Ata da Centésima Décima Nona Sessão Ordinária da 15ª Legislatura realizada 

no dia 11 de março de 24, no Plenário da Câmara Municipal de Balsa Nova, sob 

a Presidência do Vereador Nélio José Chiquito. A Sessão teve início às 19h00, 

além do Presidente, contou com a presença dos Vereadores Adalton Portela 

Franco, Clever Aparecido Iavolski Poletto, Ernani Bubniak, João Carlos da Luz, 

Jocemir Fávaro, Joel Bathke, Reinaldo José Franco Filho, e do Vereador Valmir 

José Matozo. O Presidente Nélio José Chiquito solicitou ao Secretário Vereador 

Ernani Bubniak, que realizasse a leitura da ata da sessão anterior. O vereador 

Clever esclareceu que os cachorros não estavam dentro do Posto de Saúde do 

Bugre, e sim ao redor. Colocado em votação a ata foi aprovada por unanimidade. 

No EXPEDIENTE Leitura do ofício nº 055/2024 do Executivo Municipal, que 

encaminha o Projeto de Lei 12/2024; Leitura do Projeto de Lei Nº 12/2024 do 

Executivo Municipal; Leitura da Indicação nº 017/2024, de autoria dos 

Vereadores Adalton Portela Franco, Clever Aparecido Iavoslki Poletto, Ernani 

Bubniak, João Carlos da Luz, Jocemir Fávaro, Joel Bathke, Nélio José Chiquito, 

Reinaldo José Franco Filho e Valmir José Matozo;  Leitura da Indicação nº 

018/2024, de autoria do Vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto com apoio 

do vereador Jocemir Fávaro. ORDEM DO DIA única discussão e votação da 

Indicação nº 017/2024, de autoria dos Vereadores Adalton Portela Franco, 

Clever Aparecido Iavoslki Poletto, Ernani Bubniak, João Carlos da Luz, Jocemir 

Fávaro, Joel Bathke, Nélio José Chiquito, Reinaldo José Franco Filho e Valmir 

José Matozo, que encaminham ao Executivo, conforme deliberado na 118ª 

sessão ordinária, nas explicações pessoais do vereador Jocemir Fávaro, a 

Solicitação encaminhada pelos pais dos alunos do CMEI Brincando e Criando. 

Vereador Clever solicita a retirada do nome da professora citada na solicitação 

lida na sessão anterior. Vereador Nélio diz que a documentação se tornou 

pública no momento que foi lido, e aprovado através da Ata da sessão. Vereador 

Favaro diz ter lido a solicitação em sessão, mas relata que os alunos não estão 

sendo mal tratados pelos professores, mas sim que a falta de funcionários para 

os auxiliares acaba acumulando funções aos professores. Colocado em votação 

foi aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação da Indicação nº 

018/2024, de autoria do Vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto com apoio 

do vereador Jocemir Fávaro, que indicam ao Executivo que interceda junto a 

concessionaria de pedágio, quanto a travessia de maquinários agrícolas, dos 



agricultores que plantam na região. Colocado em votação foi aprovado por todos 

os votantes. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS Vereador Clever pede indicação 

sobre o início da pavimentação asfáltica na rua José Merchiori, diz ser 

constantemente cobrado pelos moradores sendo que o início das obras era para 

o ano anterior posteriormente marcada para março de 2024. Pede indicação para 

a rua Dom Pedro onde teve apenas uma obra paliativo ficando inacabada tendo 

os veículos que transitar pela contra mão nesse trecho. Vereador Ernani diz que 

a indicação feita na sessão anterior de sua autoria com o apoio dos demais 

Vereadores solicitando roçada no Loteamento Bonassoli já foi atendida e sendo 

assim pediu sua retirada. Vereador Favaro pede indicação para a rua Vereador 

Antônio Batista de Moraes bairro Moradias Iguaçu onde relata que o bueiro de 

captação de água fluvial encontra - se entupido. Pede ainda, na creche do São 

Caetano sinalização para que as vans possam ter acesso exclusivo as vagas. 

Vereador Nélio relata já existir uma indicação de faixas exclusivas para 

transporte escolar para todos os CMEIS do município, disse que a resposta é 

que estava em estudo de viabilidade técnica/orçamentaria, orientando o 

vereador a fazer nova Indicação. Vereador Joel diz ter recebido uma solicitação 

de moradores da região do Tamanduá, sobre dificuldades com as constantes 

quedas de energia na região, pedindo em nome dos moradores ampliação da 

rede trifásica junto a Copel, diz que falta pouca rede para que todos os 

moradores sejam atendidos. Reforça que na sessão anterior o Vereador Favaro 

já havia relatado problemas de uma empresária a qual foi prejudicada pela falta 

de energia, pedindo que a indicação seja feita em nome de todos os Vereadores. 

Vereador Nélio parabeniza o executivo quanto a obra entregue no último sábado 

aos moradores da região do Jardim Serrinha, os quais foram beneficiados com 

a cancha de grama sintética, espaço esse destinado ao esporte pedindo também 

que moradores ajudem o município a cuidar do espaço. Convida também os 

munícipes a participar do Cinema na praça no sábado dia 16 de março o qual 

terá duas sessões de filmes. Tendo também no espaço a feirinha noturna. 

Vereador Favaro pede roçada ao entorno do vestiário do campo de São Luiz do 

Purunã sendo que a roçada foi realizada porem não ao entorno do vestiário 

solicitando o serviço já que os funcionários se encontram pela região. Vereador 

Clever reforça que os alunos da escolinha de futebol desta mesma localidade 

não estão tendo acesso aos vestiários o qual encontra-se sempre fechado 



impossibilitados até mesmo de beber água. Vereador João Carlos diz que a 

chave dos vestiários fica na casa da cultura da região sendo eles mantidos 

trancados pois recentemente, foram danificados por vândalos e as torneiras 

foram deixadas, diz que qualquer usuário do espaço pode retirar no local 

mencionado. Vereador Favaro pede que uma cópia das chaves dos vestiários 

seja entregue ao professor responsável pela escolinha. Nada mais havendo o 

Senhor Presidente marcou próxima Sessão Ordinária para o dia 18 março de 

2024, as 19h00. Em seguida, foi encerrada a Sessão, da qual foi lavrada a 

presente ata, após lida e achada conforme, é assinada pelo Presidente e pelos 

demais vereadores presentes, contendo uma exposição dos acontecimentos na 

Sessão, nos termos do Art. 93 do Regimento Interno desta Casa de Leis. 

 
 


